



ΜΑΡΟΥΣΙ

ΜΕΓΑΛΟΣ ΣΧΟΛΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: WE GO GREEN/ΜΑΡΟΥΣΙ

ΔΡΑΣΗ : Μεγάλος Σχολικός Διαγωνισμός Ανακύκλωσης

Αγαπητοί γονείς

Όπως γνωρίζετε, το σχολείο σας συμμετέχει στο Μεγάλο Σχολικό Διαγωνισμό Ανακύκλωσης που προκήρυξε ο Δήμος Αμαρουσίου, στο πλαίσιο των δράσεων για παιδιά του προγράμματος WE GO GREEN/ΜΑΡΟΥΣΙ.

Κεντρική ιδέα του διαγωνισμού είναι η προώθηση της ιδέας της ανακύκλωσης και ιδιαίτερα της ανακύκλωσης με το σωστό τρόπο, τόσο στο χώρο του σχολείου, όσο και στο σπίτι.

Ο διαγωνισμός έχει ήδη ξεκινήσει και θα λήξει στις 27 Απριλίου 2018. Στόχος είναι η συγκέντρωση ανακυκλώσιμων υλικών από άχρηστες ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές συσκευές (ΑΗΗΕ), καθώς και συσκευασίες (κουτάκια) αλουμινίου.

Για να καταταγεί ένα σχολείο και να διεκδικήσει ένα βραβείο αξίας τουλάχιστον 100 €, πρέπει να συγκεντρώσει 1 κιλό ανακυκλώσιμων υλικών (αθροιστικά ΑΗΗΕ και αλουμίνιο μαζί) ανά μαθητή, ενώ τα σχολεία που θα επιτύχουν τον υψηλότερο αριθμό κιλών ανά μαθητή θα κατακτήσουν και τις πρώτες θέσεις που κερδίζουν βραβεία αξίας 3000 € για το 1^ο σχολείο, 2000 € για το 2^ο, 1000 € για το 3^ο, 600 € για το 4^ο και 400 € για το 5^ο.

Αντίστοιχα είναι και τα έπαθλα, που είναι κύπελλα για τα 5 πρώτα σχολεία, μετάλλια για τα 6^ο μέχρι 10^ο και πλακέτες για όσα σχολεία μετά το 10^ο πιάσουν το όριο κατάταξης του 1 κιλού ανά μαθητή, ενώ για όλους τους μαθητές των σχολείων που θα καταταγούν θα υπάρχουν αναμνηστικά δώρα.

Όμως, το σημαντικότερο κέρδος από το διαγωνισμό είναι η ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση των παιδιών και των οικογενειών τους για το θεσμό της ανακύκλωσης και τα οφέλη για την υγεία, το περιβάλλον και την οικονομία, ιδιαίτερα, όταν αυτή γίνεται με το σωστό τρόπο.

Για το λόγο αυτό σας προτρέπουμε να μπειτε στην ιστοσελίδα <http://maroussi.wegogreen.gr>, όπου θα βρείτε όλες τις λεπτομέρειες για το διαγωνισμό και την προσωρινή κατάταξη των σχολείων (ενημερώνεται τακτικά), καθώς και στην κεντρική ιστοσελίδα του προγράμματος <http://wegogreen.gr>, όπου θα βρείτε χρήσιμες πληροφορίες για την ανακύκλωση και όχι μόνον.

Στην ενότητα «Ενημερωτικό υλικό» επιλέξτε «Εγώ τι μπορώ να κάνω?» και θα ανακαλύψετε ένα πρωτότυπο και διασκεδαστικό οδηγό για όλα τα ανακυκλώσιμα

υλικά που βρίσκονται στο σπίτι σας, στον οποίο μπορείτε να περιηγηθείτε μαζί με τα παιδιά σας, ακόμα και ως παιχνίδι.

Για τις επόμενες 5 εβδομάδες ενώστε τις δυνάμεις σας με τις δικές μας, στην προσπάθεια του σχολείου σας να αναδείξει τη σημασία της ανακύκλωσης στα παιδιά, αλλά και να διεκδικήσει μια θέση ψηλά στο βήθρο των νικητών στο διαγωνισμό.

Για να σας βοηθήσουμε στην επιλογή των ανακυκλώσιμων υλικών που είναι κατάλληλα και γίνονται δεκτά στο διαγωνισμό, σας επισυνάπτουμε τον ενδεικτικό κατάλογο με τις ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές συσκευές που είναι προσαρτημένος στην προκήρυξη του διαγωνισμού ως Παράρτημα Ι και μερικές χρήσιμες οδηγίες για αυτές και για τις συσκευασίες (κουτάκια) αλουμινίου.

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε ζήτημα στο οποίο μπορούμε να βοηθήσουμε.

Με εκτίμηση

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



Καρλαúτης Δημήτριος